

# Навчально-науковий інститут публічного управління, адміністрування та післядипломної освіти

ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»

Адреса, телефон – 92703, Україна, м. Старобільськ, пл. Гоголя, 1,

тел. (097) 446-88-13

Тел. 095-105-60-05, 097-446-88-13 – приймальна комісія

e-mail: [luginiv.info.edu@gmail.com](mailto:luginiv.info.edu@gmail.com)

Директор – *Заблоцький Володимир Валентинович*

Шифр, Спеціальність	Освітня програма	Кваліфікація	Форма навчання	Освітні професійно-орієнтовані дисципліни за навчальними планами та види практик	Можливості працевлаштування
073 Менеджмент	Управління навчальним закладом	магістр менеджменту за освітньою програмою «Управління навчальним закладом»	Денна / Заочна	<p><b>На рівні магістра:</b> методологія та методи наукового дослідження; теоретичні та практичні засади управління; психологічні засади та комунікативні технології управління закладом освіти; правові засади управління закладом освіти; управління фінансово-економічною діяльністю та людськими ресурсами закладу освіти.</p> <p><b>Види практик:</b> науково-дослідна практика; управлінська практика (виробнича).</p>	<p><b>На рівні магістра</b> працевлаштування: за спеціальністю керівника дошкільного навчального закладу, закладу загальної середньої освіти, професійно-технічного навчального закладу, вищого навчального закладу /або продовження навчання для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня. За чинним класифікатором професій працевлаштування за професіями відповідних шифрів та/або продовження навчання для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня: 1210.1 «Керівники підприємств, установ та організацій»:</p> <p>1210.1 Директор (ректор, начальник) вищого навчального закладу (технікуму, коледжу, інституту, академії, університету та ін.);</p> <p>1210.1 Директор (начальник) професійного навчально-виховного закладу (професійно-технічного училища, професійного училища та ін.);</p> <p>1210.1 Директор навчально-виховного закладу ( загальноосвітньої школи, спеціалізованої школи, гімназії, інтернату та ін.);</p> <p>1210.1 Директор дошкільного виховного закладу:</p> <p>1210.1 Директор навчально-виробничого комбінату;</p> <p>1210.1 Директор позашкільного закладу;</p> <p>1210.1 Директор навчального (тренувального) центру;</p> <p>1210.1 Директор центру професійної орієнтації молоді;</p> <p>1210.1 Голова ради директорів та ін.</p> <p>1229.4 Керівник підрозділів у сфері освіти та виробничого навчання 2310.2 „Викладачі університетів та вищих навчальних закладів”, 2447.2 „Професіонали у сфері управління проектами та програмами”.</p> <p>2351.2 Викладач (методи навчання); Методист</p>

<p style="text-align: center;"><b>073</b> <b>Менеджмент</b></p>	<p style="text-align: center;"><b>Управління соціальним закладом</b></p>	<p style="text-align: center;">магістр менеджменту за освітньою програмою «Управління соціальним закладом»</p>	<p>Денна / Заочна</p>	<p><b>На рівні магістра:</b> методологія та методи наукового дослідження; теоретичні та практичні засади управління соціальним закладом; психологічні засади та комунікативні технології управління соціальним закладом; правові засади управління соціальним закладом; управління фінансово-економічною діяльністю та людськими ресурсами соціального закладу. <b>Види практик:</b> науково-дослідна практика; управлінська практика (виробнича).</p>	<p><b>На рівні магістра</b> працевлаштування: керівних посадах соціальних служб, центрів та закладів державної, комунальної та приватної форм власності. За чинним класифікатором професій працевлаштування за професіями відповідних шифрів та/або продовження навчання для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня: 1483 „Менеджер (управитель) у соціальній сфері”, 1210.1 Керівники підприємств, установ та організацій. 1210.1 „Керівник (директор) установи (закладу) соціального захисту населення”. 1229.7 Начальник центру (психологічного забезпечення, соціально-трудової реабілітації дорослих, з надання соціальних послуг тощо)</p>
<p style="text-align: center;"><b>281</b> <b>Публічне управління та адміністрування</b></p>	<p style="text-align: center;"><b>Територіальне управління та місцеве самоврядування</b></p>	<p style="text-align: center;">магістр публічного управління та адміністрування за освітньою програмою «Територіальне управління та місцеве самоврядування»</p>	<p>Денна / Заочна</p>	<p><b>На рівні магістра:</b> економіка та врядування; стратегічне управління; методологія наукових досліджень в публічному управлінні; англійська мова для публічних службовців; психологічні засади публічного управління; публічна політика; право в публічному управлінні; публічна комунікація і ділова мова в публічному управлінні; публічна служба; євроінтеграція, міжнародне публічне управління та безпека. <b>Види практик:</b> стажування.</p>	<p><b>На рівні магістра</b> працевлаштування: - на посадах в центральних і місцевих органах державної влади; - на посадах в органах місцевого самоврядування; - на посадах в структурах недержавних суб'єктів громадянського суспільства та громадських організацій; - на керівних посадах і посадах фахівців на підприємствах, установах і організаціях державної і комунальної форм власності; - на управлінських і адміністративних посадах в міжнародних організаціях та їх представництвах в Україні. За чинним класифікатором професій працевлаштування за професіями відповідних шифрів: 1229.3 Керівні працівники апарату місцевих органів державної влади та місцевого самоврядування; 1210.1 Керівники підприємств, установ та організацій. 2419.3 професіонали державної служби та місцевого самоврядування, 2419.3 спеціаліст державної служби (місцевого самоврядування)</p>
<p style="text-align: center;"><b>281</b> <b>Публічне управління та адміністрування</b></p>	<p style="text-align: center;"><b>Соціальна сфера</b></p>	<p style="text-align: center;">магістр публічного управління та адміністрування за освітньою програмою «Соціальна сфера»</p>	<p>Денна / Заочна</p>	<p><b>На рівні магістра:</b> економіка та врядування; стратегічне управління; методологія наукових досліджень в публічному управлінні; англійська мова для публічних службовців; психологічні засади публічного управління; публічна політика; право в публічному управлінні; публічна комунікація і ділова мова в публічному управлінні; публічна служба; євроінтеграція, міжнародне публічне управління та безпека. <b>Види практик:</b> стажування.</p>	<p><b>На рівні магістра</b> працевлаштування: Працевлаштування: - на посадах в центральних і місцевих органах державної влади; - на посадах в органах місцевого самоврядування; - на посадах в структурах недержавних суб'єктів громадянського суспільства та громадських організацій; - на керівних посадах і посадах фахівців на підприємствах, установах і організаціях державної і комунальної форм власності; - на управлінських і адміністративних посадах в міжнародних організаціях та їх представництвах в Україні.</p>

					За чинним класифікатором професій працевлаштування за професіями відповідних шифрів: 1229.1 Керівні працівники апарату центральних органів державної влади; 1229.3 Керівні працівники апарату місцевих органів державної влади та місцевого самоврядування; 1210.1 „Керівник (директор) установи (закладу) соціального захисту населення“. 1210.1 Керівники підприємств, установ та організацій. 1483 менеджери (управителі) у соціальній сфері; 2419.3 професіонали державної служби та місцевого самоврядування, 2419.3 Державний соціальний інспектор.
281 Публічне управління та адміністрування	Кадровий менеджмент	магістр публічного управління та адміністрування за освітньою програмою «Кадровий менеджмент»	Денна / Заочна	<p><b>На рівні магістра:</b> економіка та врядування; стратегічне управління; методологія наукових досліджень в публічному управлінні; англійська мова для публічних службовців; психологічні засади публічного управління; публічна політика; право в публічному управлінні; публічна комунікація і ділова мова в публічному управлінні; публічна служба; євроінтеграція, міжнародне публічне управління та безпека.</p> <p><b>Види практик:</b> стажування.</p>	<p><b>На рівні магістра</b> працевлаштування:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- на посадах в центральних і місцевих органах державної влади;</li> <li>- на посадах в органах місцевого самоврядування;</li> <li>- на посадах в структурах недержавних суб'єктів громадянського суспільства та громадських організацій;</li> <li>- на керівних посадах і посадах фахівців на підприємствах, установах і організаціях державної і комунальної форм власності;</li> <li>- на управлінських і адміністративних посадах в міжнародних організаціях та їх представництвах в Україні.</li> </ul> <p>За чинним класифікатором професій працевлаштування за професіями відповідних шифрів: 1229.3 Керівні працівники апарату місцевих органів державної влади та місцевого самоврядування; 1210.1 Керівники підприємств, установ та організацій. 2419.3 професіонали державної служби та місцевого самоврядування, 2419.3 спеціаліст з питань персоналу державної служби</p>